

NÉPLAP

Hatalmas nagygyűlésen
tüntettek a béke mellett
Debrecen asszonyai

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 262. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJENEK!

1947. NOVEMBER 18. KEDD

Egy munkásosztály, egy munkáspárt!

Farkas Mihály elvtárs, az MKP főtitkárhelyettese a Kommunista Párt vezetői előtt a napokban részletesen ismertette a bel- és külpolitikai helyzetet. Beszédéből idézzük az alábbi rendkívül lényeges részt.

A Szociáldemokrata Párt helyzetét az jellemzi, hogy belső ellentét nem a bajok orvoslásával, hanem ellátásával akarja gyógyítani. A baloldal a választmányi ülésen kompromisszumot kötött a jobboldallal és kijelentette, hogy sem baloldal, sem jobboldal nincsen. Pedig arra nem lehet számítani, hogy az idők begyógyítják a sebeket. Az események nem olyan irányban fejlődnek, hogy összehozzák a jobb- és a baloldalt.

A Szociáldemokrata Párt baloldala azért kötött oportunista kompromisszumot, mert helytelenül ítéli meg a helyzetet, nem látja a demokrácia fejlődését. Ezért nem döntötte el még ma sem, hogy kinek az oldalán álljon. Nem látják elég világosan, hogy történelmi szerepük van: a kommunistákkal együtt gyorsítják meg a magyar demokrácia előbbre haladását, a népi demokrácián keresztül, a szocializmus felé.

Magyarországon gyorsabb ütemben kell építeni a népi demokráciát. Ezt pedig nem lehet olyan erővel véghezvinni, amelyek idejüknak a konzervatív nyugati demokráciát tekintik, melyek az angolszász imperializmus politikai nyomdokain akarnak haladni. Nem lehet népi demokráciát építeni olyan erőkkel a munkásmozgalom belül, amelyek csak jel-szavakkal akarnak barátságot, valójában aktívan harcolnak a két munkáspárt egyesülése ellen. Ilyen erők vannak a Szociáldemokrata Pártban és ezek a jobboldaliak.

A két munkáspárt egyesülését a történelmi fejlődés helyzete előterbe. Ennek gondolata a szociáldemokrata munkások körében is erősödik. Egész sor helyen tapasztaljuk ezt a szociáldemokrata munkások és alsóbb funkcionáriusok között. Ennek következtében a vezetők most sokat beszélnek a Szociáldemokrata Párt függetlenségéről és történelmi szerepéről. A Szociáldemokrata Pártnak valóban komoly történelmi szerepe van. Ez abban áll, hogy megértik: a magyar munkásosztálynak nem lehet sokáig két gazdája. A két munkáspárt ugyanis nem erősíti, hanem gyengíti a munkásosztály szerepét a demokráciában. Márpedig a népi demokrácia számára az első döntő kérdés az, hogy melyik társadalmi erő, társadalmi osztály játszik uralkodó szerepet. Ahhoz, hogy szilárdan és visszavonhatatlanul biztosítsuk a munkásosztály vezetés szerepét feltétlenül szükséges, hogy a magyar munkásosztálynak egy pártja legyen.

Kivégezték a pokolgépes fasiszta merénylőket

Hétfőn reggel 9 órakor stájerülis tárgyalás kezdődött a budapesti törvényszék esküdtzéki termében. Fasiszta banditák álltak a rögtönítélő bíróság elé: a városi házi pokolgépes merénylők, akikről az is kiderült, hogy mérgezett leveleket küldözgettek baloldali politikusoknak és rombolásra, szabotázsra, gyújtogatásokra, középületek felrobbantására szövetkeztek.

A budapesti törvényszék rögtönítélő tanácsa hétfőn reggel kezdte tárgyalni Jaczkó Iván gyógyszerész és Vizi Károly volt katonatiszt bűnügyét.

A két vádlottat kezén és lábán megbilincselve vezették a tárgyalóterembe.

Dékan államügyész indokolta meg a rögtönítélő tanács össze-

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

A fasiszta banditák bevallják bűneiket

Jaczkó Iván az elnök kérdésére kijelentette: nem érzi magát bűnösnek, de bevallotta a terhére rótt bűncselekményeket.

Elmondotta, hogy bátyja, dr. Jaczkó Páljal együtt való tárgyalása után határozta el, hogy leröszelésekményeket fog végrehajtani és ez év szeptemberében Vizi Károlyval és a szökésben lévő Főris Etemérrrel beszéltek meg a részleteket. Elmondotta, hogy Vizi Károly állította elő Jaczkó lakásán a pokolgépet. November 13-án délelőtt félháromkor érkeztek meg Vizyvel a városházára, felmentek a II. emeletre, de ott nem találtak megfelelő helyet, így a III. emeleten egy személtárára tették az akatláskát. Vizi Károly meggyújtotta a zsinórt és utána eltávoztak. A zsinór nem volt teljesen jó, ezért nem következett be a robbanás. Elmondotta Jaczkó, hogy

vasútvonalak megrongálását is tervezték

és ehhez szükséges számszámokat tartott lakásán. Ugyancsak beismerte, hogy pisztolyokat őrzött lakásán és ezekhez való 200 darab töltényt. Előadta, hogy 70 darab mérgezett levelet küldtek szét a közéleti vezetők felé.

Vizy Károly kábítálgatása során beismerte, hogy a pokolgépet ő állította össze. Terveük az volt, hogy a kommunista pártvezetők a kommunista lapok kiadóihoz

A két párt rést nyit és minden résbe bevághatja feszítővasát az ellenség, bomlaszthatja a munkásosztály sorait, gyengítheti vezető szerepét. Amíg két munkáspárt van, a reakció ki tudja ezt használni a saját javára. Amint azonban ennek a kettőségnak vége lesz és a munkásosztálynak egy

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

hívását. Az államügyész elmondta, hogy Jaczkó Iván és Vizi Károly vádlottak ez év nyarán kezdtek tárgyalni arról, hogy középületekben robbantásokat és gyújtogatásokat fognak végezni. A főváros ostrománál visszamaradt lövedékeket gyűjtötték össze, vegyszereket szereztek be és ezeket Jaczkó lakásán őrizték. Az ősz elején állították elő a pokolgépet és akatláskában a szekrény mögé rejtették. November 13-án elindultak a városházára és ott a III. emeleten egy személtárában helyezték el a pokolgépet, meggyújtották a gyújtószínort és

a pokolgépes merénylőt csak egy része volt munkájuknak.

ezzel csak a figyelmét akarták magukra terelni.

A dolgozók halált követelnek

Az orvosszakértők beérkezett szakvéleményüket. A vádlottak egyike sem szenved olyan betegségben, ami a rögtönbíráskodást kizárja. Az orvosszakértők véleményének előterjesztése közben a törvényszék és az igazságügy-minisztérium épülete előtt óriási tömeg vonult fel zászlókkal és tüntetett a vádlottak ellen. Halál rájuk! Eljen a munkásbíróság! Le a fasisztákkal! — kiáltotta a tömeg és

a legsúlyosabb büntetés kiszabását követelte a merénylőkkel szemben.

Ezután a tanúkihallgatásokra került sor. A szakértő szerint nagy hatása lett volna a pokolgépnak, mert zárt helyen helyezték el. 35 méter távolságra a pokolgép alkalmas lett volna emberi élet kioltására is.

Több mint két órai tanácskozás után a rögtönítélő bíróság Jaczkó Ivánt és Vizi Károlyt bűnösnek mondta ki egy rendbeli robbanás, szer használatával elkövetett bűntettben és gyújtogatásra való szövetkezésben, továbbá löfgyűlésben és löszér rejtogatásban és ezért

a pokolgépes merénylőt csak egy része volt munkájuknak.

ezzel csak a figyelmét akarták magukra terelni.

A dolgozók halált követelnek

Az orvosszakértők beérkezett szakvéleményüket. A vádlottak egyike sem szenved olyan betegségben, ami a rögtönbíráskodást kizárja. Az orvosszakértők véleményének előterjesztése közben a törvényszék és az igazságügy-minisztérium épülete előtt óriási tömeg vonult fel zászlókkal és tüntetett a vádlottak ellen. Halál rájuk! Eljen a munkásbíróság! Le a fasisztákkal! — kiáltotta a tömeg és

a legsúlyosabb büntetés kiszabását követelte a merénylőkkel szemben.

Ezután a tanúkihallgatásokra került sor. A szakértő szerint nagy hatása lett volna a pokolgépnak, mert zárt helyen helyezték el. 35 méter távolságra a pokolgép alkalmas lett volna emberi élet kioltására is.

Több mint két órai tanácskozás után a rögtönítélő bíróság Jaczkó Ivánt és Vizi Károlyt bűnösnek mondta ki egy rendbeli robbanás, szer használatával elkövetett bűntettben és gyújtogatásra való szövetkezésben, továbbá löfgyűlésben és löszér rejtogatásban és ezért

A Pfeiffer-párt feloszlását követeli Hajdúmegye parasztsága

Hajdú megye dolgozó parasztsága is megmozdult a hazáruzó Pfeiffer-párt feloszlása ügyében. A szegényparasztság, amely a harmadéves aszály súlyát legelső sorban érzi, felháborodással vett tudomást arról, hogy

a félőlen uszító, a demokráciát gyalázó reakciós vezér, Pfeiffer Zoltán ugyancsak megszökött a felelősségrevonás elől, hanem most még Amerikából is gyalázza a magyar kormányt.

Az elkészeredett parasztok erőlyes hangú feliratban fordulnak a magyar kormányhoz és követelik a Pfeiffer-párt valamennyi képviselőjének mandátumától való megfosztását. Az eddig elküldött feliratok közül is kiemelkedik Haj-

pártja lesz, megszűnik minden olyan kísérletnek a lehetősége, hogy szembeállítsák a munkást a munkással. Szükséges tehát, hogy erről a kérdésről beszéljünk és megvitassuk a helyes utat, amely a két munkáspárt egyesüléséhez vezet.

dúszovát dolgozóinak felirata, melyet Dinnyés Lajos miniszterelnök-höz juttattak el. A memorandum így hangzik:

Hajdúszovát dolgozó népe pártkülönbségre való tekintet nélkül közös nagygyűlésen tárgyalta a parlamentbe is bejutott magyar reakció vezetőjének, Pfeiffer Zoltánnak az idegen zsoldba szegődött nemzetáruló, gyászmagyar szökését és annak következményeit. Megállapítjuk, hogy semmiképpen sem tűrhető a magyar országgyűlésen az újjáépítés, a népi demokrácia megerősödésének az útjában Pfeifferék és a nép nyílt ellenségeinek a mandátumi jog védelme alatt való garázdálkodása. A kormány programjában vállalt kötelessége a nép ellenségével való együttműködés lezámolás. Ezért követeljük, hogy a magyar reakció és az amerikai háborúra uszító imperialista körök zsoldos, összeesküvő, nazzárulók bandáját seperjék ki a demokráciát építő országgyűlésből.

A magyar dolgozók nem tűrhetik tovább, hogy országépítő munkájukat akadályozzák és népi demokráciánkat állandóan megsemmisítéssel fenyegetessék. Ezért követeljük, hogy a kormányhatalom a Pfeiffer-pártot, mint a reakció gyülekező táborát oszlassa fel és a képviselők mandátumait semmisítse meg.

kráciánkat állandóan megsemmisítéssel fenyegetessék. Ezért követeljük, hogy a kormányhatalom a Pfeiffer-pártot, mint a reakció gyülekező táborát oszlassa fel és a képviselők mandátumait semmisítse meg.

TITO: A háborútól az uszítók feljének

Ünnepélyes keretek között nyilatkozik meg a Samac-szerajevói ifjúsági vasútvonalat. Ebből az alkalomból Tito tábornagy beszédében kijelentette: — Az egész világnak megmutattuk, hogy Jugoszlávia a béke országa, ahol dolgoznak és építenek. Az életszínvonalunk lényegesen magasabb, mint az európai országoké és csak azoknak az életszínvonaluk csökken, akik nem akarnak dolgozni. Országunkban vannak olyan ellenségek, akik kihasználják népeünk helyzetét és olyan hangulatot igyekeznek kelteni, mintha holnap kitörne a háború. Pedig nem lesz olyan könnyen háború és az uszítóknak kellene legjobban félteniük a háborútól, mertha mégis kitörne, jaj lenne nekik. Nem akarunk és nem is akarunk háborút, mert tudjuk, hogy mennyi vér és emberáldozatba került nekünk.

A Szovjetunió atombombával sem pusztítható el

— hangoztatta egy Nobel-díjas brit tudós

Angel Nobel-díjas brit professor a New Yersey állam törvényhatósági igazgatójának díszvacsoráján Atlantic Cityben kijelentette: „A Szovjetunió még atombombákkal sem pusztítható el”. Angel a továbbiakban kijelentette, hogy a briteknek és amerikaiaknak meg kell érteniük a Szovjetunió politikáját és céljait.

Fejszenyéllel kísérelt meg ékszerablást egy ifjú jegyespár

Alig egy hete szökött át Kassáról Magyarországra Budai Győző 18 éves kassai ipariskolai tanuló. Jegyessel, egy 16 éves polgári iskolai tanulóval. Bihetetlen nagy nyomorban éltek Kassán, és azért jöttek Debrecenbe, hogy szerencsét próbáljanak és jó elhelyezkedés esetén megesküdjének. Debrecenbe érkezve az Éden szállodában megszálltak, de sehol semmi munkát nem kaptak. A nagy nyomor miatt kétségbeesett lépésre szánták el magukat. Utolsó négy forintért egy fejszenyelt vásároltak, aztán beállították Stassik Lajos Piac-utca 56 szám alatt lévő ékszerüzletébe. Válogattak a jegygyűrűk között, majd azzal, hogy pénzért mennek, eltávoztak. Kiszáratva visszatértek, s mikor az üzletben nem olt senki a fűtől, előrántotta a fejszenyelt és a kereskedőt fejbevágta. Ez azonban kiesavarta a kezéből, mire a jegyespár kiugrott az üzletből és menekülni igyekeztek. A rendőrség elfogta őket és őrizetbe vette.

A külsőségi utakat hozzák rendbe a novemberi közmunkával

Hétfő délelőttre a közmunkafelügyelőség értekezletet hívott össze a városi hivatalok és politikai pártok részvételével, hogy a munkanélküliek fűtő foglalkoztatásának módjait megbeszéljék. A vita folyamán felmerült az a javaslat, hogy a novemberre befolyó 100.000 forintos közmunkakülfeladásból elsősorban az elhanyagolt külsőségi utak rendbehozását végezzék el a lehetőség szerint. Péterffy József javasolja a buszok és kosárfonás fejlesztését. Beneze Pál erdőtanácsos pedig arra mutat rá, hogy a városnak visszajuttatott parkerdőben nagymennyiségű tuskó van, amelyeket fejleszben ki lehet termelteni. Az Alsószabolcsi Argentinosító Társulat képviselője elmondta, hogy a Társulat a Tisza partján lévő fűzések kitermelését és feldolgozását debreceni munkanélküliekkel kívánja végrehajtani. Kövári László hangoztatta, hogy a város hároméves tervében vannak olyan munkák, melyeket fel kell helyezni az előző készletre. Katona Lőránd tanácsnok javasolta, hogy szükség esetén a legidősebb időszakban a leginkább részvételű közmunkásoknak előny kell folyósítani. Munkó Imre fő tanácsnok arra mutat rá, hogy az aszálykárosultak és

munkanélküliek javára megindított nagyszabású gyűjtési akció segítségét jelent majd ezen a részen. Molnár József szakszervezeti titkár ismertette a Szaktanács álláspontját, mely jobb megoldás hiányában az átképző tanfolyamok fokozottabb folytatását javasolja. Azoknak a munkanélkülieknek, akik három hónapnál tovább munkanélküli állapotban vannak a fűtő folyamán, egyszeri természetbeni segítséget kíván juttatni a Szaktanács. **Fegyveres banditák rálóttek egy autóra a Sámsoni-úton** Demeter Károly mészáros lakos gépkocsin Debrecen feje ügykezett, mikor az esti órákban a Sámsoni-úton két ismeretlen fegyveres bandita ugrott elő az úteljárati árokba, és revolvérral többször rájötték a gépkocsira, melyen rajta kívül Nagy László malolcsi lakos ült. A fegyveres útonlók kézrekerítésére megindult a nyomozás.

Nyírfavessző-seprűt
minden télelben szállt azonnal is
Klein Jenő Miskolc, Balháyányi-u. 7.

Újabb öt vagon burgonya érkezett Debrecennek

A Debrecen részére kiutalt szabolcsi burgonya első szállítmánya, egy vagon, szombaton délelőtt befutott Debrecenbe. Szombaton délutántól hétfőn reggelig újabb 5 vagon burgonya futott be. Ezek közül két vagon a MÁV Konzum, három vagon pedig a MOSZK szállított. Az eddig érkezett 6 vagon burgonya a szakszervezetek közbejöttével az üzemek között kerül szétosztásra. A burgonyára eddig egyébként 31 üzem nyújtotta be 215 vagon erejéig. Nem lesz könnyű dolog a szétosztása.

Álarcos rablótámadás

Szilágyi Mihály, hajdúsámsoni tanya 34 szám alatti lakost az elmúlt éjjel megtámadta két álarcos rabló. A gazda formális balta-párbajt vívott támadóival, de a rablóknak sikerült elmenekülniük. Azonban a rendőrségnek az egyik támadót Dancsi László pallagi lakos személyében, — aki súlyos sérüléseket szenvedett — sikerült elfognia és előállította a kapitányságra.

Az orosházi villanytelep igazgatóját javasolják a villanygyár élére

Az iparügyi minisztériumból visszaérkezett a Világítási Vállalat felterjesztése, melyben Somogyi Károly gépészmérnököt, az orosházi villanytelep igazgatóját javasolják a debreceni Világítási Vállalat igazgató-főmérnöki állására. A minisztérium szakszempontból megfontolva nyilvánította Somogyi Károly képesítését. Ennek alapján a városi tanács javasolni fogja a közgyűlésnek Somogyi Károly megválasztását. A Világítási Vállalat igazgatói bizsitt egyébként december 1-ig be kell tölteni, mert máskülönben az iparügyi miniszter súlyos rendbűrságot ró ki a vállalatra.

Leszállították az apagyilkos büntetését

Tiréncsi Károlyt, a gabortjáni apagyilkost annakidején a törvényszék 12 évi fegyházra ítélte. Most került az ügy a táblára, ahol leszállították büntetését 7 évre. Tekintetbe vették a fiasiember erősen felindult lelkiállapotát, amely arra vitte, hogy végezzen apjával. Anyját Tiréncsi Sándor, német és öccsét, Sándort azért mert az orvost arra akarták rávenni, hogy az apa haláláról adjon egy olyn írást, mely azt bizonyítja, hogy természetes halállal halt ki, a törvényszék egy évi és hathónapi fegyházra ítélte, amelyet most 5 hónapra esőkentettek.

A „MENNYORSZÁG KULCSA”

A. J. Cronin világhírű regénye filmen esőtörtétként. (x)

Irhabundát legolcsóbban BARKÓ-tól

PIAC-UTCA 97 sz.

Erzsébetnapra vásároljon ajándékot

“Sass” illatszertárból Régi címe: Sas-u. 2 C. T. László Vilmos

Csokonait ünnepelte az Egyetemi Szövetség

Hétfőn délután ünnepelte Csokonai Vitéz Mihályt Debrecen egyik legnagyobb költőjének 175. születésnapját az Egyetemi Szövetség a Kollégium dísztermében. Földes Vilmos megnyitó szavai után Varga Imre méltatta Csokonai korszakalkotó jelentőségét. Csokonait a magyar felvilágosodás, a nagy haladó szellemi áramlat élenjáró harcosának mutatta be, Debrecennek társadalmi légkörébe állítva. Csokonai a realizmus mértékéhez állítva kiálta a legnagyobb költői követelményt egyedül képviselte a leghaladóbb

szellemi magatartást. Nemcsak a parasztság egyenjogúságért áll ki, hanem életformájával maga felért egy ellenállási mozgalommal. Történelmi bizott haláláig a nép ügyének győzelmében, a mai ifjúság sorozhatja eszményképét. Ady és Petőfi mellé. Zelinger Katalin, Török Mária, Somlyai Magda és Thuróczy György szavallatát pompásan egészítették ki az ünnepség műsorát. Délelőtt folyamán az Ady Társaság tagjai Csokonai sírmelegét ünnepélyesen megkoszorúzták.

Nyolc hónapra ítélték a feketéző timárt

Tegnap tárgyalta a törvényszék uszortanácsa dr. Szabó András elnökletével Bartha József Végkedvű Mihály-utcai timár ügyét. A timármester ellen az ügyészség a november harmadikai razzia adatai alapján emelt vád, mivel készlete egy részét nem jelentette be és 20 pár bakancsot is találtak nála, amelyekről feltehető, hogy ártalmatlanítással rejtgette. A tegnapi főtárgyaláson Bartha azonnal védekezett, hogy ő be akarta jelenteni a készletét, de erre már nem volt alkalma, mert a gazdasági rendőrség közben őrizetbe vette. A cipőkről azt mondta, hogy azok részben munkásai számára készültek, részben pedig az erdő-

igazgatóság fenelett nála lábbelit az erdőirtó munkások részére. A bíróság Bartha védekezését nem fogadta el mert a tárgyalás folyamán bebizonyosodott, hogy Bartha védekezése nem állja meg a helyét. V gúlis a bíróság megállapította, hogy a timármester 37 marhabőrt volt törvénytelenül és 20 pár bakancs. Közölték értékeit veszélyeztető bűncselekmény miatt Bartha Józsefet 8 hónap börtönrre ítélték, mellékbüntetésként pedig 3 évre felfüggesztették politikai és hivatalviselési jogait. A 37 marhabőrt és 20 pár bakancsot elkobozták, továbbá kötelezték a bíróság Bartát 2000 forint anyagi elégtétel megfizetésére.

SZINHÁZ

A Csokonai-színház igazgatósága felkéri a színpártoló közönséget, hogy a budapesti vígopera vendégművészei és a zenekar tagjai részére egy éjszakára szállást a színház titkári irodában szerda délelőtt 10 óráig felajánlani szíveskedjék.

KÖZELLÁTÁS

Petrőcumbeljelentés. Felhívom a város petrócumbeliekét, hogy a város területére részükre érkező petróleum és benzín mennyiségét, valamint az abból a debreceni fogyasztók rendelkezésére bocsátható mennyiséget a közellátási ügyosztálynál a megérkezési követő napon jelentsek be. Szállítási ügyosztály. Rendelet a vöröshagyma forgalmáról s elfhasználásáról. A közellátási ügyosztály miniszter rendeletét adó ki a 22 mm-nél nagyobb átmérőjű vöröshagyma (lehető nem dughagyma) forgalmáról és felhasználásáról. A vöröshagymát, beleértve a szárított és porított vöröshagymát egyik közszékhől a másikba szállítani általában csak szállítási igazolvánnyal szabad. A vasúti és posta szállítási engedély nélkül vehet fel legfeljebb 5 kg vöröshagymát és 2 kg szárított, vagy porított hagymát. Ugyanígy mennyiség külön engedély nélkül kizárólagként szállítható, betyuzható. Nem kell szállítási engedély a 3 km-t meg nem haladó távolságra,

A tájó multat, a vidám jelent a jövőnk reményét dalban zengjük el

Ez a Petőfi Dalkör jellegű melet a jubileumi hangverseny megteremtő ünnepi beszédében Szabó Kálmán polgármester is hangoztatta, megemlékezve az emült 50 esztendő munkájáról, amit a Petőfi Dalkör végzett a magyar zenekultúra szolgálatában. A petőfi Petőfi Sándor élele mintegy példázata — mondotta — azt a példát, amit most ünnepel a dalkör, mert szándékában és szellemében a jövő szabadon gondolkodó harcosa volt. Mészáros István országos elnök hangoztatta a magyar munkás érdekes mozgalom fontosságát, ami a kultúra előtt is megbecsülést szerez az országnak, mint az a munkás körje, amely megyerül Angliában a kórusok közötti első díjat. A műsor folyamán a dalárda jó felkészültségről tett tanúságot, s ebben nagy része van Szondi László karnagynak, aki a legelső hónapja vette át a kórus vezetését. A szövetség külföldi tagjainak H. osztása során ezüstkoszorú jelvényt kaptak Bőőr Ferenc, Korom Béla, Komáromi Sándor, Komáromi József, Molnár Imre és Boros László. A többi dalok részére az egyesület okleveleket osztott ki. A Korom Béla rendezésében nagy sikert arató hangverseny legközelebb tartó tánc követe.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

CSOKONAI SZINHÁZ

Kedden este

A nők iskolája

Dalvezérek bértete

AMOLLO MOZI
Debrecenben először
Amerikai „Monex”-film
Férfiszenvedély
Férfiszenvedély: Ray Milland.
Egy férfi drámai küzdelema önmaga, feljuttatottan filmmonológia.
Műsorok hétköznap: 4, 6, 8. kor.
Szomb. és ünnepeken: 11, 13, 5. kor.
Tel. 7, 40 a Színház

VIGSZÍNHÁZ MOZI
AZ AMERIKAI TÁRGYVÁSÁR TÁRSASÁG
„SZENZÁCIÓK ALBUMA”
1. Jerry Wald és zenekara.
2. Nostradamus jósoltai.
3. Mici Meokó az észak sarkon.
4. Elefelejtett kincsek.
5. Bikini az atomsziget.
6. Koszmotika csodája.
7. Szenzációk albuma.
8. Kis egér nagy hajban.
9. Szépség és...
10. ...

Irhabundát legolcsóbban BARKÓ-tól

PIAC-UTCA 97 sz.

Erzsébetnapra vásároljon ajándékot

“Sass” illatszertárból Régi címe: Sas-u. 2 C. T. László Vilmos

FABIAN modellházban

PIAC-UTCA 43. SZÁM Szalon: Bajcsy Zsilinszky-u. 6.

A legújabb bemutatókon nagy sikert arató társasjátékokból válogathat

Tekintse meg kirakatomat és vásároljon

Tóthfalussy

női divat pullover, fehérnemű, női szövetet, bőrkesztyűt Piac-u. 40 óriási választékban Hangyc-béiház

Hatalmas nagygyűlésen tüntettek a béke mellett

Debrecen asszonyai

Országos jelentőségű volt a vasárnapi nagygyűlés, melyet a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége „Hazatértekkel a békéért” jelszóval rendezett meg az Arany Bika nagytermében. A zsűfőlétség megjelent nagyteremben mintegy kétezer hallgató, nagyrészt nők előtt mondották el beszédeiket Ott Károly népjóléti miniszter és Rajk Lászlóné, az MNDSz országos főtitkára.

A békenagygyűlést dr. Juhász Nagy Sándorné elnök nyitotta meg. Ott Károly népjóléti miniszter lelkjes tapstól kísérve kezdett bele beszédébe. A béke jegyében találkozik itt sok ezer asszony — mondotta —, hogy tiltakozzék a háború veszélye ellen. Azért nagy jelentőségű ez, mert a béke védelmében az alkotó munkát kívánják támogatni.

Mikor ezen a nagygyűlésen a békéért emelünk szót, akkor a anyák szava szólal meg: nem adjuk oda férjeinket, gyermekeinket és hozzátartozóinkat egy újabb háborúnak.

Mi hidakat építünk, gyárakat helyezünk üzembe, minden magyar munkás dolgozó híven teljesíti fel-

adatát munkahelyén és a magyar nép politikai szabadságát kivívta magának. Nem tűné ez a nagygyűlés, hogy békebontók foglalhassanak helyet akár az országgyűlésben, akár a közélet egyéb pozícióiban. Ezen a nagygyűlésen a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége bizonyosságot akar tenni, hogy összekovácsolja a magyar asszonyokat és leányokat az alkotó munka és a szabadság ajátalmazására. Ebben a munkánkban leg-nagyobb barátunk és szövetségeseink a Szovjetunió, mely néhány héttel ezelőtt boszajolta haza a szászoktól magyar hadifoglyot. A szabad népek nagy összefogása a béke védelmében minden imperialista támadás ellen — ez a mi vágyunk és ez az, amit ma Debrecenben, máskor más nagy városokban fogunk ünnepelni. Az egész ország előtt ki kell emelnünk a debreceni nők példás és odaadó munkáját a hadifoglyoszolgotat terén.

Az asszonyok mindig a békét akarták

Rajk Lászlóné az MNDSz országos főtitkára a központi üdvözlését tolmácsolta a debreceni hadifoglyoszolgotatban 140 asszonynak és 80 leánynak.

A hazatértek tapasztalhatták, hogy ezeknek az asszonyoknak az MNDSz-en keresztül ma már nagy politikai befolyásuk van. A nagy Sztálin az ő kérésükre változtatta meg a nemzetközi jogszabályokat, amikor a békeszerződés ratifikálására előt házbocsátotta a magyar hadifoglyokat. Mi, magyar asszonyok az MNDSz-en keresztül az igazak politikáját folytatjuk. Epen ezen a jogon tesszük fel a kérdést, hogy mit tettek a Pfeiffer-féle politikusok, akik csak kritizálnak, háborút uszítanak és pokolcsepet hegyeznek el. Ezekre a magyar demokráciában semmi szükség nincsen. A hallgatóság lelkes eljövése mellett jelentette ki, hogy az asszonyok mindig a békét akarták, sohasem örültek a esztázajnak. De ma már az asszonyok könnyei nem párolognak el nyomtalanul, hanem hajtóerővé válnak a nagy békeépítésben. Mert ebben az új világban már nemcsak a háborúnak, hanem a békének is erőteljes gépezete van.

A nagy hatást kiváltó beszédet teljes tapsal közölte meg a nagyjelőség és Szabó Lajosné a hadifoglyoszolgotat, Szeiler Károly-

né a vagongyár MNDSz csoportja nevében nyújtott át Rajk Lászlóné főtitkárnak virágcsokrokat.

Pesta László államtitkár Dinyés Dajnos miniszterelnök és felesége köszönetét fejezte ki a 220 debreceni nőnek munkájáért. A miniszterelnök azt üzenté — jelen- tette ki —, hogy

amikor még mindig vannak háborús uszítók és rémhírtjeszők, akik hábtámadják az élető magyar demokráciát, hogy utána kívágyán külföldre szökjenek, addig vannak hazánkban példásan dolgozó nők, akiknek nagyra értékeljük őszinté, hazafias és nemzetépítő munkáját.

Annakidején látszólag könnyű volt a lelketlen és észtelen vezetők útján a lejtőn lefelé csúszni: most felfelé haladunk a demokrácia hegyi ösvényén, melyen igen nehéz az út. Ez az út az ismerték fel az MNDSz asszonyai, akik fáktlyát tartanak és a egész nemzetet segítik felfelé az úton.

Uray Sándor lelkész a tisztán-tüli református püspök nevében beszélt, majd dr. Molnár János pápai prelátus jelentette ki: Úgy gondolom, nők ölen fog megszólalni Jézus, a békefejedelem nagy műve, a tartós béke. Mi két világ-égés nemzedéke szomjazunk e béke után.

Kiosztották a díszokleveleket

A hazatér bajtársak nevében László Károly, a szakszervezeti nébizottság részéről Ösz Józsefné, a budapesti pályaudvari hadifoglyoszolgotat asszonyai nevében Sinkó Józsefné üdvözölte a debreceni hadifoglyoszolgotat lelkes asszonyait, majd Sárffy Rózsát, az MNDSz országos szervezője kiosztotta 120 asszony részére a díszes kiállítású okleveleket. Először Zimonyi Gustávné nevével kezdte, akinek kezében futottak össze a hadifoglyoszolgotat bonyolult számai. A fertőtlenítő intézetben dolgozó csoport nevében Szabó Istvánné I. az adminisztrációs csoport nevében Szabó Istvánné II., a konyhaüzem csoportjáté Pehérvári Sándorné vette át. Külön kiemelte Vadász Sándor szociális felügyelő, valamint Major Pál szociális titkár fáradságtalan tevékenységét, Simon Boldizsár és a hadifoglyoszolgotat vezetői tevé-

majd Rajk László belügyminiszterét, a honvédelmi és földművelésügyi miniszter, valamint a különböző fővárosi és vidéki MNDSz csoportok táviratait. Végül határozati javaslatot olvasott fel, melyben leszögezik, hogy

a demokráciában az asszonyok a békére, rendre és jólétre vágyanak és teljes erejükkel esztakoznak a dolgozók követelése mögé, hogy végkép tünjönek el a parlamentből, a politikai és gazdasági élet színteréről a magyar népek a külföldi hazatérőkkel cimboráló elfenséget.

Hisznek a béke biztonságában és tudják, hogy a béke megőrzése a béke után vágyó népek összefogásáról függ. Ezt a határozati javaslatot a miniszterelnöknek fogják eljuttatni. Dr. Juhász Gézné zárószóval után ért véget a hatalmas békenagygyűlés.

Este az MNDSz székházában műsoros estet rendeztek, melyen a dolgozó asszonyok és a hatóságok meghívott képviselői igen nagy számban vettek részt.

Itt a kereskedelmi alkalmazottak új kollektív szerződése

A kereskedelmi munkavállalók és a munkaadók megállapodtak az új kollektív szerződésben, amely a szaktanács hozzájárulása után lép életbe. Az új kollektív szerződés szerint a kereskedőcégek

forint, a harmadik évben 201, 182 és 190 forint.

Az új kereszszerződés előírja hogy a munkaadó a munkavállalónak minden bérfizetés alkalmával kereseléről

részletes írásbeli elszámolást köteles adni amelyből megállapítható a befi munkaidő, a túlóra, a levonások és a kifizetésre kerülő összeg.

A szerződés előreláthatólag a jövő héten lép életbe, a Szaktanács jóváhagyása után.

legalszább fizetése 270 forint, a legmagasabb fizetés 680 forint

A tanoncok fizetése az első évben az ország területi csoportbeosztása szerint 82, 78 és 70 forint, a második évben 137, 130 s 116

Több mint fennapja már annak, hogy a rozsbugonya ára az elkelvezhetetlenül magas 2 forintos árról 1.70-re, a az Ellakrumpli ennek megfelelően 1.30-ra esett vissza. Az egyéb zöldségtélek és gyümölcsök ára is változatlannak maradtak, elfekintve egy-két esettől, ahol határozottan olcsóbbodás mutatkozott.

A baromfi piacon ellenben az utóbbi napokban megfigyelhetően emelkedtek az árak.

Hízott kacsa és liba kilója, az elmúlt heti 9 forinttal szemben, hétfőn 10—11 forint volt.

A vsárlókedv ennek megfelelően esikent, bár a baromfi felhozatal nagy volt a tojást is sokat lehetett látni a piacon, darabonként 1.40 forintos áron.

A közepes felhozatal mellett nagy-

jából a következő árak alakultak ki.

Zöldséggia:
Kalarabé 2, vöröshagya 3.20, kelkáposzta 1.50—2 cékla 1—1.40, zöldség 3—3.50, sárgarépa 1.40—1.60, fokhagyma 16—17, szemcséngeri 1.20, bab 2.20—3.40, saláta 6, spenót 3—3.60 forint különként zöldsépprika 20—40 fillér darabonként, vegyes zöldség 1.30—1.70 csomónként.

Baromfi piar:
Rántanvaló csirke 6.50—8, paprikásnakvaló 12—15, tyúk 21—26 forint páronként, Pulyka 7—8, sovány kacsa, sovány liba 3—9 Ft. hízott acsa, hízott liba 9—11 Ft.

Gyümölcsia:
Szőlő 4.60—7.60, Jonathán alma 4—5, dió 10, citrom 2.20, dióbél 34 forint.

Tildy elnök és Gerő Ernő megnyitották a félszélességében újjáépült Margit-hidat

A budapesti Bem József-téren felállított tribün körül tízezernyi tömeg szorongolt és várta a közlarsági elnök érkezését, aki felavatta a félszélességében újjáépített Margit-hidat.

A tribün előtt nemzetiszínű zászlók és a munkáspártok jelvényei alatt felvonuló hatalmas tömeg éljenz a munkásegység, a magyar demokráciát és sürgeti a reakció elleni harc fokozását.

Pontban 11 órakor érkezett Tildy Zoltán köztársasági elnök, Mihályfi Ernő miniszter és Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter kíséretében. A hidmunkások nevében Fa György hidépítő üdvözölte a megjelenteket és örömmel jelentette be, hogy a dolgozók óriási erőfeszítése

kövekeztében a félszélességében újjáépült Margit-híd 42 nappal a kitűzött határidő előtt készült el — fejezte be szavait. Szécsi Károly miniszteri tanácsos, a közlekedésügyi minisztérium hidépítési osztályának vezetője, vázolta a hidépítők nehézségeit.

Gerő: Egy év múlva teljes szélességében áll a híd

Ezután Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter emelkedett szólásra. — Egy év óta nem volt az országban ünnepi hidavatás — mondotta —, de a szorgos munka ezalatt sem szünetelt. Elkészült a kérvágyány szolnoki Tisza-híd és a Csepelre vezető gubacsi keltős híd. Nagy örövével gylnak a fasiztlak által vízbe süllyesztett hidroncsok kiemelésének munkálatai is.

Egy esztendő múlva teljes szélességében adjuk át a forgalomnak a Margit-hidat.

A magyar nép verejtékes munkája nyomán új lángok égnek a szívekben. Hiába áskálódnak a demokrácia és az újjáépítés ellenségei.

A köztársasági elnök érdemrendekkel jutalmazott több hidépítőt, ami ékes bizonyítéka annak hogy a népi demokráciában elismerésre számíthat a szorgos munka.

Ne legyen elnézés a népi demokrácia ellenségeivel, a háborús hírvörökkel a háborús uszítókkal, az árdragítókkal és feketézókkal szemben, mert

a magyar nép békét, nyugalmat, termelő munkát és sor-

sának jobbrafordulását kívánja. A főváros nevében Bódnár József polgármester ávette az újjáépült Margit-hidat és köszönetet mondott a dolgozóknak nagyserű munkájukért.

Tildy Zoltán köztársasági elnök állt ezután mikrofon elé:

— Két áramlat áll ma egymással szemben a világban — mondotta. Az egyik úgy látszik, nem akarja tudomásul venni, hogy új világ keletkezett, amely a szabadság eszméjéért küzd. Viszszakivánia a régi, kiszáradtanyó világot. A magyar dolgozók fáradságos munkával tüntetik el a fasiztlak által okozott pusztítás nyomait.

A dolgozók mindent elsöprő akaratának fénylő tanúsága az újjáépült Margit-híd, amely egyúttal bizonyosságot ad a demokrácia hatalmas ereje mellett és válasz a hitelleneknek.

A köztársasági elnök ezután ünnepélyesen ádta a forgalomnak az újjáépült Margit-hidat, majd kíséretével együtt gyalog áthaladt a kivilágított, zászlókkal fedizített félszélességű Margit-hidon.

Fiu ruhák
Fiu téli kabátok
Férfi öltönyök
Férfi felöltők
Női ballon kabátok
Gyapju szövetek

nagy választékban
Olcsó
szabott árak
a

Magyar Ruháipar

Bika szálló épületében

Rózsá
NŐI DIVATHÁZ
DEBRECEN - PIAC - UTCA 16.
ALAPITVA: 1893

**Szobrot állít szülőfaluja
Dózsa Györgynek**

Dózsa György szülőfalujának, Dálnok községnek lakossága elhatározta, hogy szobrot állít Dózsa Györgynek. A község előjárásága szándékát az erdélyi magyar népi szövetség temesvári kongresszusa alkalmából jelenti be hivatalosan.

**Ma délután fél 5-kor tartja
Makkai Sándor előadását
a Marxizmusról
és a keresztyénségről**

Az Ady-Társaság ünnepi hetébe a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság is bekapcsolódott és rendezésében ma d. u. fél 5 órakor a Déri-műzeumban lesz dr. Makkai Sándor teológiai tanár előadása **Marxizmus és keresztyénség** címen. Tekintettel a felvetett problémák nagy jelentőségére és a kiváló előadó jussztrius személyére az előadást, mely díjtalan, nagy érdeklődés nyilvánul meg. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság hív és vár minden érdeklődőt erre az előadásra.

**A repülőjárat
téli
menetrendje:**

- BUDAPEST**
8.30 ind. érk. 11.55
MISKOLC
9.20 érk. ind. 11.05
MISKOLC
9.35 ind. érk. 10.50
DEBRECEN
10.05 érk. ind. 10.20

Utás-, poggyász-, posta- és áruszállítás

**Helyelőjegyzés
és jegyeladás:**

DEBRECEN, IBUSZ Menetjegyiroda, Piac-utca 16 sz. — Telefon: 321.

Árufelvétel:
Müller H. Fia Piac-utca 75
Telefon: 360

MISKOLC:
IBUSZ Menetjegyiroda, Széchenyi-utca 15-17. Telefon: 12-28.

Árufelvétel:
Wilhelm és Társai, Széchenyi-utca 109.

BUDAPEST:
MASOVLET, Utazási Iroda V., Dorottya-utca 7. Telefon: 180-990, 187-526.

Árufelvétel:
MASOVLET, Fucariroda, V., Dorottya-utca 9. Telefon: 386-183.

Magyar-Szovjet Polgári Légitársaság Rt.

Viharos nagygyűlésen tiltakoztak az iparosok az adósérelmek ellen

A KISOSZ nem csatlakozik a tüntető sztrájkhoz

Iparos nagygyűlést hívott egybe vasárnap délelőtt az ipartestület, melyre igen nagy számú közönség gyűlt egybe.

Lajos Béla ipartestületi jegyző az iparosok adósérelmeit ismertette, majd Nagy Sándor elnök a kenyérjegyről fizetendő, magasabb kategóriába való beosztás helytelen megállapítását tette szóvá. Nem kifogásolja — mondotta — a kormány szándékát, hogy fizessenek a gazdagok, de helyteleníti, hogy a szerény jövedelmű kisiparosokat is a gazdagok közé sorolják, akiknek a jövedelme meg sem közelíti az 1.500—1.800 forintos havi keresetet. Kérjük a kormányt, hogy tegyen különbséget a nagy és az alacsony keresettel rendelkezők között. Nem tartja helyesnek az egyesek által felvetett utcai felvonulást, mert ennek az a látszata lenne, mintha a demokrácia ellen harcolnának. Sérülte a forgalmi adó rendszerét és az egyfázisú adó bevezetését sürgette. Türelmet kért az adóhatóságoktól is a késedelmes fizetések miatt, mivel a megrendelők is csak hónapokkal később egyenlítik ki az iparosok számláját.

Leitner Jenő, a Kereskedő Társulat ügyvezető elnöke ugyancsak sérülte az élelmiszerjegy megváltását és tízperces tüntető sztrájk megrendezéséről javasolta. Gondos János az alkalmat felhasználta arra, hogy a demokrácia ellen lázítson, amilyen — szerinte — nem szakemberek működnek. Deutsch Richárd felszólalásában kérte, hogy az iparos képviselők adjanak hangot a parlamentben az iparosok problémáinak. Kiss István és Borjók József az OTI kérdést tette szóvá, míg Pásztor Károly a szélsőséges, mindenáron tüntetni kívánó hangulatot igyekezett csillapítani.

Végül a nagygyűlés úgy határozott, hogy szerdán délelőtt 10 órakor 10 perces néma tüntetéssel hívja fel a kormány figyelmét az iparosság sérelmeire.

Az iparosság sérelmeit különösen a kettős árendrendszer rendelkezését illetően, mi is teljes mértékben magunkévá tesszük. A „Néplap” volt az első amely hangot adott a helytelen megállapításnak hogy kisjövdelmű iparosokat 1.500—1.800 forintos jövedelmekkel soroznak egy kategóriába. Mi voltunk azok, akik kéllőképpen alátámasztott iparospéldákat felhozva bizonyítottuk be, hogy az első és második adókategória mellett még néhányat mentesíteni kell a magasabb árendszertől, viszont az 1.500—1.800 forintos maximumot ennek arányában le kell szállítani, hogy ezáltal egy színvonalon legyenek a hasonló keresetűek. Ezután is meggyőződésünkhöz híven kiállunk az ipar-

rosság minden követelése érdekében.

Sajnálattal kell azonban megállapítani, hogy Pásztor Károly iparosmester mérsékelt és józan állásfoglalását csak igen kevesen képviselik. Annál többen helyesnek a Gondos János-féle iparosoknak, aki a demokráciát rágalmazta és a hazaáruló Peyer Károlynak volt a választások alkalmával egyik leghűségesebb szervezője. Ez a Gondos János, aki nincs megelégedve a demokrácia szakembereivel, nem kifogásolja, hogy Peyer Károly a kisiparosok érdekében nem hallatta hangját a parlamentben. Nem tette szóvá, hogy egyedül egy kommunista képviselő mert interpellálni a parlamentben a múlt héten a kettős árendrendszer kisiparosokat érintő rendelkezései ellen. Mert számára, a külföldi reakció által fizetett

demagógia fontos, a józan mérséklet helyett.

A magunk részéről helytelenítjük, hogy a kisiparosság a legrendkívülisebb eszközökhöz nyult. Helytelenítjük, hogy mielőtt a munkáspártok segítségét kérték volna — amelyek maguk is egyetértenek a kisiparosok kérésével — a sztrájk mellett határozott. Ezzel a lépéssel a mai helyzetben többet árthatnak a demokráciának, mint amennyit használhatnak saját ügyüknek.

Ezt az álláspontunkat igazolja a kiskereskedők érdekvédelmi szervének, a KISOSZ-nak eredményes tárgyalása, melynek folytán sikerült elérni, hogy az alkalmazottküllü kiskereskedők már is ki vannak emelve a kettős árendrendszer magasabb kategóriájából. További tárgyalások folynak abban az irányban, hogy minden sérelmet közmegelegedésre orvosoljanak.

Eredményes tárgyalások folynak a kettős árendrendszer ügyében

A kettős árendrendszer első rendelkezése jogos kifogásra adott alkalmat a kisiparosok és kiskereskedők részéről. A KISOSZ, a kiskereskedők érdekvédelmi szervezete a tárgyalások fonalát az illetékes hatóságokkal. Ertesüléseink szerint sikerült elérni, hogy alkalmazott nélkül dolgozó kiskereskedő, függetlenül az adóössztályától, a kollektív szerződéses alkalmazottak kategóriájába lesz sorozva. Azonban még további tárgyalásokat is folytatnak a kis-

kereskedők joyos sérelmeinek feltárára. A KISOSZ vezetői rámutatnak ezzel kapcsolatban, hogy semmiféle egyéni akció ezen kívül nem szolgálja a kereskedők érdekeit, ellenkezőleg, megnehezítené azokat a tárgyalásokat, amelyek folyamatban vannak és eleve lehetetlenülé teszik eredményes befejezését. A KISOSZ-hoz tartozó kereskedők ennek folytán nem csatlakoznak Leitner Jenő által javasolt tízperces tüntető sztrájkhoz.

Gombosi Zoltánt nyugdíjazzák

Gombosi Zoltán emezetes iparügyi államtitkár, az olajgyérek miniszteri biztosa, akit Debrecenben igen jól ismernek, szombaton nyugdíjazását kére. Az olajgyérek élére

ugyancsak miniszteri biztosi méltóságban új szakembert nevez ki Bán iparügyi miniszter. Gombosit az elmúlt napokban, ismételen ki hallgatták a gazdasági rendőrségben.

Képzőművészeti kiállítással megnyílt az Ady Társaság jubileumi hete

Beszámoltunk arról a gazdag kultúrprogramról, melyet a debreceni Ady Társaság fennállásának huszadik évfordulója, s egyben a haladócsoport elmúlt húsz esztendejére. Az Ady Társaság szemléte az elfogulatlan tiszta művészeteszméletét jelentette Debrecen szellemi életében; de nem maradt meg a pusztá szemlélet mellett, programja bátor magartatása is a haladó művészetet, szellem és a politikai élet terén. Ez a szellem állította ide a művészeket, akiknek műveiben ma gyönyörködhetünk.

Mikor szólásra emelkedett. Mint az Ady Társaságnak is tagja, pillantott vissza megnyitójában a kis haladócsoport elmúlt húsz esztendejére. Az Ady Társaság szemléte az elfogulatlan tiszta művészeteszméletét jelentette Debrecen szellemi életében; de nem maradt meg a pusztá szemlélet mellett, programja bátor magartatása is a haladó művészetet, szellem és a politikai élet terén. Ez a szellem állította ide a művészeket, akiknek műveiben ma gyönyörködhetünk.

Az eseménydús kulturhetet a debreceni képzőművészek műveiből rendezett kiállítás díszes megnyitó ünnepélye nyitotta meg vasárnap a Déri-múzeum tálattermében. A minisztérium kiküldöttét, G. Szabó Kálmán professzort, a már európai híru egykori debreceni művészt az érdeklődő közönség sűrű sorai vették körül.

Ez a szellem hívta létre a márciusi frontot annakidején. Innen indult el a Válasz, és innen sok új gondolat. Megmutatta, hogy a világ nem a Nagyerdőtől a Vasútig tart. A megváltozott viszonyok nagy teret engednek most annak a lelkes kis csoportnak, mely húsz évvel ezelőtt elindult. Ha a művészek stílusban különbözöt mutattak is, egyet akartak: a oél ma is mint akkor, tiszta; megtartani az egyéni ízt és színt, de küzdeni közösen a célt az elfogulatlan tiszta művészetért.

Utána Debrecen város tanácsa és közönsége nevében dr. Asztalos Sándor kultúr tanácsnok köszöntötte a Társaságot és a megjelen-

teket. — Ez a mostani kiállítás annyiban is különbözik a régiektől, hogy míg valaha négyen-ötven lézengtek rajta, most díszes közönség tvlti meg. Elsősorban Debrecen magartatásától függ, hogy mi történik ezután; azt minden esetre látjuk, hogy a jégkéreg felengedett.

Az Ady Társaság Debrecenben olyan közönsége, mely leglényegyet mondja ki, Debrecen etzárközött. ságából kihívni még nagy feladat, az Ady Társaság legyen ebben segítségünkre — fejezte be üdvözlését Asztalos Sándor kultúr tanácsnok.

Végül Juhász Géza egyetemi tanár, alelnök szólott a megjelentekhez. — A búszépes híd — mondotta — a semmibe kezdet épülni. Nem láttuk a túlsó partot. Ma már látjuk ezt a partot a közönségben. Ma már úgy nyíltakunk tárlatot, úgy rendezhetünk kulturhetet, hogy a kultuszminiszterium és a városi tanács is támogat munkánkban. Nincs okunk csüggedésre. A közönséghez fordulva kéri, hogy álljon az ügy szolgálatába. Európai rangú művészek tárlatát tekintti most meg, akik a múltban a legsúlyosabb megpróbáltatások között állottak a helyükön.

A közönség lelkes tapsal fogadta mindhárom felszólaló beszédét s a két tárlatteremben megtekintette a huszonegy művész kiállított képeit és szobrait. A jubileumi képkiallítás különben egész héten nyitva lesz s díjtalanul tekinthető meg naponta d. e. 9—2 és délután 4—6 óráig.

Építési főigazgatóságot szervezünk

A Gazdasági Főtanács határozata alapján az újépítésiügyi minisztérium külső építési szervek létesít. A minisztérium máris hozzákezdett hat építési főigazgatóság megszervezéséhez, az ország különböző nagyvárosaiban. Budapesten, Szegeden, Pécsen, Győrben, Miskolcon és Debrecenben szerveznek ilyen hivatalokat amelyek a környező területek összes építkezési ügyeit irányítják. A főigazgatóságok irnak ki majd versenyfajlagásokat és ellenőrzik az építkezéseket.

Megszökött a debreceni vonatról egy háborús bűnös

A nyíregyházi rendőrkapitánysegéd államvédelmi osztálya őrizelbe vonta Páthy István hadnagyot, akit háborús bűncselekménnyel vádoltak. Nyíregyházáról Debrecenbe kísérte Páthyt, ahonnan megfelelő kísérettel Budapestre irányították. Páthy István a vonatról egy őrizetben pillanatában megszökött. Elrendelék az országos körözését.

A „MENNYSORSZÁG KULCSA”
A. J. Cronin világhírű regénye filmen csütörtöktől. (s)

Pehelypaplant
HA OLCSON JÓT AKAR
vásároljon készítőnél
Hatvan-u. 68

Csemegék
Szeszes italok,
likőrök, finom desszet,
cukorkák, gesztenye
KONTSEK GÉZA
Kereskedelmi Kft.

Az újépült hotel
ASTORIA
BUDAPEST
Ujonnal felszerelt 150 szobája minden modern komforttal teljes üzemben
Kiváló konyhája közismert. Mérsékelt árak
A debreceniek kedvelt szállodája

Csak elszámoltatással lehet pótolni az ország 5000 vagonos gabonahiányát

Debrecenben 9135 termelőt érint az elszámoltatás

Vasárnap délelőtt a városháza kitanácsstermben elszámoltatási értekezletet tartottak, melyen Balogh István főispán elnökléte alatt résztvettek a Nemzeti Bizottság, a politikai pártok és a szakszervezetek, a hatóságok és a gazdaérdekeltségek megbízottjai.

Az értekezlet előadójá dr. Tarnay Béla miniszteri osztálytanácsos volt. Dr. Tarnay nagyhatalmú beszédben ismertette azokat a szükséges intézkedéseket, melyek miatt az elszámoltatás elkerülhetetlenné vált. A terméklétszámok kezdetben olyan jók voltak, hogy úgy látszott, meg lehet szüntetni a beszállítást és a jegyrendszert. Sajnos, az aszály elrontotta ezeket a kedvező lehetőségeket.

Mivel a fogyasztás vonalán a szükségletet már nem lehet lecsökkenteni, az ország öt ezer vagon kenyérgabona hiányát elszámoltatással lehet pótolni. Természetesen csak a fűtős készleteket számoltatják el.

Most már nem arról van szó — mondotta —, hogy a falu ad a városnak. A városokban 2.300.000 éllátatlan van, ugyanakkor azonban falvakban is 2.200.000. A falusi éllátatlanok száma tehát megközelítette a városiakét.

Bejelentette ezután, hogy Debrecen és Hajdú vármegye elszámoltatási miniszteri biztosa 67 főnyi személyzettel megérkezett s hétfőn reggel megkezdődik az elszámoltatás.

A gazdáknak személyes bevonással kell elszámolniuk, helyszíni elszámoltatás csak ott lesz, ahol megállapítható, hogy felesleg mutatkozik.

Kántor László, a közellátási ügyosztály vezetője bejelentette, hogy Debrecen 9135 érdekelte termelője közül 3600-nak az elszámoltatását már végrehajtották.

Torma Kálmán, Hajdú megye alispánja szövegelt, hogy a kilenc leginkább aszálysújtott vármegye

kimaradt az elszámoltatásból s kifogásolta, hogy Hajdú megye ezek között nem szerepel.

Kiss Lajos (Nádudvar) hangoztatta, hogy a dolgozók ellátása érdekében mindent el kell követni s a parasztság hajlandó is, hogy segítségére siessen azoknak, akik a rossz termés miatt még saját ellátásukhoz sem tudták elegendőt termelni. Varga Miklós vármegyei aljegyző és Pásztor József, a központi járás főjegyzője kérték, hogy a Hajdú megyében beszállított készletekből elsősorban a hajdúmegyei éllátatlanok szükségleteit elégítsék ki.

Selyem Gábor szakszervezeti titkár hangoztatta, hogy elsősorban a Magyarparasztságtól nem folyt be rendszeresen az adógabona s ennek köszönhető a súlyos hiány. Sürgette a malmok erősebb ellenőrzését.

Az értekezletet Balogh István főispán zárta be.

HIREK

Széttepett a gyorsvonat egy süketnémát

Tegnap a hajnali órákban a szeghalmi elágazás környékén halálra gázolt férfi hulláját találták a püspökladányi vasutvonal töltése mellett. A helyszínrre kiszállott rendőrnyomozók, megállapították, a halott személyazonosságát, Kerekes Lajos állás nélküli pékségét, Nagyerdő-körút 26 szám alatti

lakos nevére kiállított bejelentőlapot találtak nála, s a nyomozók ismerve Kerekes süketségét valószínűnek tartják, hogy a töltés mellett haladva, nem hallotta meg a közlő vonatot és így vágta el a kerekek. De nincs kizárva annak a lehetősége sem, hogy Kerekes öngyilkosságot követett el.

IDŐJÁRÁS. Élénkebb szél, jobbaká borult idő, sok helyen eső, havasodás, esetleg havazás, főleg a hegyeken. A hőmérséklet alig változik.

A Nemzeti Bizottság november 19-én délelőtt 11 órakor ülést tart a Városháza kis tanácsstermben. Előző.

APRÓHÍRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal. (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Belehalt belső sérüléseibe Bozóky Sándor 64 éves timársegéd, aki napokkal ezelőtt a dohánygyári bejárat előtt a villamos elé vetette magát.

Elmaradnak a Népszerű Főiskolai Tanfolyam mára hirdett előadásai. Technikai okok miatt dr. Balogh István főispán és dr. Wéber István egyetemi tanár előadásai elmaradnak, s azok későbbi időpontban tartatnak meg.

Zseblövélvélő ellopja a Rákóczi-utcai piacon Molnár Bálintné bellegelői lakos tárcáját, melyben 640 forintja és két mázsa 60 kiló cukorra szóló utalánya volt.

A „MENNYSZÁG KULCSA” A. J. Cronin világhírű regénye filmen csütörtöki.

Mi lesz 22-én?

Bőripari és építő munkások bálja
Este 8-tól reggel 5-ig Kossuth-ú. 1.

A népbíróság Bálint Mihály Timár községben lakó molnár 6 hónapi börtönrre ítélte, mert durva szavakkal szidta a Kommunista Pártot, Bálint állásával védekezett, amit a bíróság nem fogadott el.

A november 14-i számunkban megjelent „Kifosztották a lakást” cikkben foglalt léves információkon alapulnak, így az csak részben fedik a valóságot.

Előállította a gazdasági rendőrség Ungvár Andrást Szondi-utca 12. szám alatt lakó gazdálkodót, mert szekerén 10 mázsa burgonyát szállított engedély nélkül Debrecenbe.

Zsidó hadirokkantak, hadi és deportált özvegyek, hadiárvaik november 18-án délután 5 órakor fontos ügyben jelenjenek meg a hitközségi tanácsstermben.

Előnyben részesülnek a hadifogságból hazatért textilkereskedők. A KISOSZ textilkereskedői szakosztálya kéri azokat a textilkereskedőket, akik 1946. augusztus 1. után tértek haza orosz fogságból, szakmájukban már a hadifogság előtt is igazoltan önállóak voltak s távollétük alatt üzletük zárva volt és azt áruhiány miatt megnyitni nem vagy megnyitották, de anyagi támogatásra szorultak, sürgősen jelentkezzenek a KISOSZ textilkereskedői szakosztálynál, mert az Anyag- és Árhivatal KISOSZ-hoz intézett leirala szerint az érdekvédelemi szerv közbenjárására külön kiutalásban fogják őket részesíteni.

Debrecen város törvényhatósági bizottsága szombaton délelőtt rendkívüli közgyűlést tart.

Tegnap kezdte el a népbíróság Szabó Dénes egykori lakos háborús büntetésének tárgyalását. Szabó, mint a 106-10. számú munkásszázad legnagyobb randban lévő parancsnoka a vádirat szerint rosszul bánt a munkaszolgálatosokkal és a kereplőgépeknek is parancsot adott a kegyetlen bánásmódról. Több lapot hallgattak ki, akik terhelő vallomást tettek. Ma folytatja a népbíróság a tanúk kihallgatását.

Előttük bíróját a Nagytőlomáson Kiss Antónia nyiregyházi lakosnak 1500 forint értékű ruhanevet.

Nánássy rádió, villamosság
PIAC-UTCA 87. SZ.
Ul. gyári rádiók, kerékpárok részlete is SZERELÉS — JAVÍTÁS

Feszítővasas belőre garázdálkodott Solyom Károlyné Böszörményi-út 74. szám alatti lakos terményraktárában és 150 kg lisztet lopott.

Holtan találták Szoboszlai-dűlő 13. szám alatti tanújában Fordai Bálint 67 éves gazdálkodót, aki már évek óta magányosan élt. A rendőrség megállapítása szerint valószínűleg már napokkal ezelőtt meghalt, de mivel nem nagyon mozdult ki a házból, a környékbélieknek csak napok múltán tűnt fel távolléte. Beszállították a törvényszéki bonctani intézetbe.

ANYAKÖNYV.

Születések: Kovács Gyula butorgyári cégvez. Aics; Szűcs János kovács; Mária; Valkó Tibor cukrász; Lajos; Korlyó József erdőtelepítő; József; Báronyos Jenő szigorló orvos; Jenő; Ferge Béla MAV állomástelgyőző; Magda; Oláh Gábor MAV m. Gábor; Hajdú; Imre kisbirt. Kálán.

Házasságok: Szőlősi László—Farkas Róza; Katona Albert—Kovács Margit.

Halálozások: Wübelms Emilné Bartók Iona 71 éves Nyomtató-u. 3. Tóth István 9 hónapos Szent Anna-utca 38. Papp Irén 20 hónapos, Szepes 5. Rácz Tibor 3 hónapos, Fokos-u. 9. Jalla Margit 12 hónapos, Nagyöcsere 31. Mikulássy Attila 3 hónapos, Budav Észaiás-u. 3. Özv. Gál Iszanna Palacki Zsuzsa 81 éves, ishegyesi-út 10.

Megérkeztek!
Női és gyermek téli kabátok, ruhák, harisnyák, keztyűk, lehérműk nagy választékban
KERECSEN DIVATHÁZ
CSAPÓ U. 8

Csütörtökön d. u. 4 órakor kommunista pártaktívagyűlés Csapó-utca 58. szám alatt



PARTNAPOK
November 18, kedd:

- Vagongyár 3 óra; Molnár József; Villanygyár 3 óra; Sándor László; I. Bőrgyár fél 4 óra; Csongrádi Béla; II. Bőrgyár 4 óra; Némethi Imre; Pályafennmaradás fél 4 óra; Nagy István; Városháza 3 óra; Ménes János; I. Posta 3 óra; Radó István; Dohánybevitel fél 5 óra; Némethi József; Fűtőház 3 óra; Kövéri László; Tűzoltóság fél 8 óra; Boday Péter; Megyeháza 2 óra; dr. Pósa Péter; Honvédség 3 óra; Balogh Elemér; Augusztia szan. fél 5 óra; Baráth István; Belváros I. 5 óra; Kulesár Ferenc; Belváros IV. 5 óra; Gergely Árhuz; Nyulás fél 6 óra; Molnár István; Csapókerék fél 6 óra; Konyicska György; Kerekestelep 6 óra; Husi József; Hajnal-utca 6 óra; Barabai Kálmán; Vénkert 6 óra; Jakucs L.

A Belváros I. összes vezetőségi tagjai, kistákarai és volt választási körzeti titkárai 20-án, csütörtökön délután 6 órakor fontos ügy megbeszélése végett Csapó-utca 58. számú helyiségünkben pontosan jelenjenek meg. Felkérem dr. Wittmann instruktort elvtársat is, hogy jöjjön el. Korcsmáros propagandista.

A Belváros IV. pártiszerv. 18-án kedden 5 órakor a Bethlen-utca 7. szám alatti párt helyiségében tartja meg az elmaradt vezetőségi választást. A pártiszervetthez tartozó elvtársak és elvtársnők okvetlen jelenjenek meg. A vezetőség.

Szerdán délután fél hat órakor a szabadságteleni szervezet taggyűlést tart, melyre pontos megjelenést kér a vezetőség.

NAGYON KEREM azt a hölgyt, aki a közelmúlt napokban levelet hozott Kovács Dezső vagy Kovács Lajos hadifoglytól Tanító-utca 16. sz. alá, sziveskedjen azt Mayer Ferenc úrnakhoz, Kossuth-utca 29. sz. alá eljuttatni.

7000 liter petróleum érkezett — beváltják a jegyeket

Debrecen város közellátásának hétezer liter petróleum érkezett. Ezen módon megkezdik a petróleum szétosztását úgy a rendes, mint a pótlójegekre. Azok, akik gazdasági szükségleteiket kétféle igazolni tudják és még nem kapták pótlójeget, még jelentkezhetnek jegyekért.

Státuszrendezést és a családi pótlék emelését követelte a VAOSZ országos nagyválasztmánya

Vasárnap délelőtt a VAOSZ nagyválasztmánya Budapesten, a Madách-tér 2. szám alatti székföldházban ülést tartott. Az ülésen a debreceni városi alkalmazottak 9 tagú küldöttsége utazott fel Budapestre.

A nagyválasztmány megállapította, hogy

a közalkalmazottak között a városi, vármegyei és községi alkalmazottak vannak a legrosszabb helyzetben.

A VAOSZ már egy esztendője kiűz ennek az igazságtalan helyzetnek a megváltoztatásáért s követeli, hogy becsületes és áldozatos munkájukért már most megkapják a megfelelő ellenszolgáltatást.

A választmányi ülés végén határozati javaslatot fogadtak el, amely követeli az egyenlő elbánás elve alapján az új státuszrendezést, a lakbérkategóriák közötti különbséget csökkentését, a közlekedési segély kiterjesztését a nagyobb megadottaként is.

„Erzsébetre” a legszebb ajándékot az Ernyőszalonból. Piac-utca 77. sz.

Az Arany Bika belső kávéházában minden este 8-tól Hamvai Mária énekel a Füzessy jazz-együttesének kíséretével KELLEMEZŐ SZÓRAKOZÁS! Hangulatos zene! Olcsó árak!

AG KULCSA
regénye film (x)

aplant
AKAR
észtől
u. 68

gék
talok,
dessert,
szaténye

GÉZA
mi Kft.

SPORT

A második félidőben összeroppant a Vasutas

EMTK—DVSC 3:0 (0:0). Vezette: Lehel.

Amit nem vártunk, sajnos, bekövetkezett. A Vasutas a Ferencváros ellen mutatott lelkes és jó játék után bizakodva engedték a DVSC-t. Részabre az EMTK elleni mérkőzésre, mert hitték, hogy megismétli előbbi formáját.

Mintegy 2000 néző előtt a DVSC lendül támadásba, de Sidlik helyett játszó Ludvig erejételen lövést Toth, az oroszok kapus védte. Az EMTK is vezet néhány formás támadást, de a keményen és jól működő Vasutas védelem, élen Csárdásal mindent ment. Szünet után már az első percekben gölt ér el a hazai együttes, Biharj lövéséből Nagy nem tudja védeni. Kapushiba volt. A bajt fokozza az is, hogy Vihar, a csatársor eddig legjobban játszó tagja megsérül a 6. percben és ettől kezdve csak statista a pályán. Így a Ferencváros elleni hétköznapi mérkőzéstől is fáradt DVSC összeroppant és az EMTK Kisutzy és újra Biharj révén még két gólt

helyez el a debreceni csapat hádjában.

Az első félidőben a Vasutas még egyenrangú ellenfél volt és ha egy kis szerencsével játszik, még a vezetést is megszerezhetné volna. A második félidőben a gyorsan bekapott gól a Vihar sérülése, még fokozta a bajt, valamint a fáradtság is hozzájárult a vereséghez, mely ebben az arányban is megérdemelt. Egyénileg Nagy az első gólnál nagyját hibázott. A védelem lelkes játéka dícséretet érdemel. Szilágyi II. Csárdás és B. Nagy biztosan verik vissza a perceként megújuló hollywoodi Szabó II. lelkesen s helyenként jól játszott. Tiszta szürke. A csatársorban sérüléséig Vihar volt a legjobb. Telekit már láttuk jobban is játszani. Szabó I. néha veszélyes volt, míg Ludvig csak szükségmegoldás. Az EMTK-ból Toth, Szépföldi, Kisutzy és Biharj ünt ki. Lehel jól vezette a mérkőzést.

A MÁV KASE győzött, a Postas döntetlenül játszott

A DMTE és a Dohánygyár vereséget szenvedett

A kerületi I. osztályú bajnokság 10. fordulóját ismét megépítésekkel szolgált, mert csak nagyon keveser bíztak abban, hogy a kéksárgák mindkét pontot elhozzák Kisvárdáról. A Postás is várakozáson felül szerepelt, mert a helyi csapat a döntetlen eredményt nagyrésztben a rossz formájában levő játékosok miatt köszönheti. A PMAV biztalan, sőt, főlegesen verte Fehérgyarmatot, míg a DMTE reális vereséget szenvedett a Balkányi TSE-nél. A Kisvárdai MSE és a Nagykállói SE viszont szerezték meg a két pontot. Részletes eredmények: Postás—BUSE 2:2 (1:0). A Postás idejlegjobb játékát nyújtotta és győzelmet érdemelt volna. Góllövők: Kádár és Simonyi a Postásból, ill. Horváth és Kádár a helyi együttesből. Szigeti (Postás) és Bárczai (BUSE) a nagyon rosszul bírskodó Kovács kijáratára. — Balkány—DMTE 2:0 (1:0). Vezette: Egredi. A munkáscsapat rossz taktikájának, valamint a rövid és keskeny pályának köszönhető a vereséget. Góllövők: Rácz és Kapusi. — KMSE—Karcag 5:3 (3:0). Rossz talajú pályán biztos győzelem. A kisvárdai csapat góljait Takács (2), Parti (2) és Leveleki

szerzte. Csécs jól bírskodott. — Nagykálló—Dohánygyár 5:0 (3:0). Nagykálló durvaságával tünt ki. Paulik erejételenül vezette a mérkőzést. — PMAV—Fehérgyarmat 7:0 (5:0). Vezette: Nagy. A helyi együttes még ilyen arányban is megérdemelte a győzelmet. — MÁV KASE—KISE 1:0 (1:0). A tartalékosan felálló debreceni csapat lekezdésével győzött. A gólt az első félidő 28. percében Elek II. fejtette. Kijáratok: Barta (a mezőny legjobbjai), Gere és Elek II., Mogyorósy (Miskolc) NB I-es színvonalú bírskodást mutatott be a mintegy 2000 főnyi közönségnek.

A bajnokság állása:

1. BUSE	11	6	3	2	21:15	15
2. MÁV-KASE	10	7	—	3	28:14	14
3. DMTE	10	6	2	2	28:15	14
4. Balkány	10	7	—	3	18:15	14
5. PMAV	10	5	3	2	23:11	13
6. KMSE	10	6	1	3	33:18	13
7. Postás	10	5	2	3	27:23	12
8. KISE	11	4	2	5	24:21	10
9. Nagykálló	10	4	1	5	25:31	9
10. Nybátor	10	3	2	5	25:28	8
11. Dohánygyár	10	3	—	7	22:35	6
12. Fgyarmat	9	1	—	8	5:25	2
13. Karcag	9	—	—	9	9:34	—

MÁV-KASE—VAC 9:7

Az Arany Bika dísztermében szüfolt nézők előtt bonyolították le a nagy érdeklődéssel várt találkozót mely megérdemelt debreceni győzelmet eredményezett. A MÁV-KASE vezetőséget igazolta az a tény, hogy a jó sportnak van községe Debrecenben is. Részletes eredmények (előállók a debreceniek): Major megérdemelten szenved vereséget Mayeriől, Aradi a III. menében erőfölénnyel győz Hirsch ellen. Földéák kikap Rózsától, míg Kormos ellenfele, Kolozsi, a II. menében feladja a reménytelen harcot. Kiss Budaj ellenében mélytűrést a II. menében léptetik. A Gáspár—Németh összecsapás döntetlenül végződött. Hermann ellenfele, Kocsis, a II. menében feladta a küzdelmet. Csárdás erőfölénnyel győz Schönfeldt ellen. Reméljük, hogy a jölsikerült versenyt továbbiak fogják követni.

A DVSC vasárnapi Szombathelyre utazik a Haladás elleni bajnoki mérkőzésre.

Ny. MADISZ—Salgótarján 2:1. Diósgyőr—Ny. MÁV 2:1.

Sipos, Némethy, Tarányi, a DVSC három birkózója hazakereszt a vasutas válogatott svéd- és finnországi pályájáról. A pályasorán a magyar versenyzők közül Sipos szerepelt a legjobban és jutalmul egy hatalmas díszlelődíjat kapott a svéd birkózószövetség.

Az NB I. vasárnapi eredményei: Csepel—Ujpest 3:0. — MTK—Szeged 8:0. — Vasas—Haladás 3:0. — Kispeszt—ETO 2:1. Krámer jól vezette a mérkőzést. — SalBTC—SZAC 1:1. A tábla állása a következő:

1. Kispeszt	12	9	2	1	31:16	20
2. Csepel	12	9	1	2	33:15	19
3. Vasas	12	8	3	1	24:12	19
4. Ujpest	12	6	4	2	33:15	16
5. Ferencv.	12	7	2	3	28:21	16
6. MTK	11	7	1	3	27:12	15
7. Haladás	12	4	4	4	18:12	15
8. Szeged	11	4	3	4	15:21	11
9. SalBTC	12	4	3	5	13:25	11
10. Mateosz	11	4	3	4	15:11	10
11. EMTK	12	4	1	7	20:28	9
12. ETO	11	4	—	7	19:25	8
13. Szolnok	12	3	2	7	11:15	8
14. SZAC	12	2	4	6	20:30	8
15. Mogyúrt	12	2	2	8	19:24	6
16. Elektr.	12	2	2	8	14:30	6
17. DVSC	12	2	2	8	14:36	6

A kerületi II. o. bajnokság eredményei: D. Barátság—DMTE II. 1:1 (1:0). Vezette: Gellén. — Dózsa MADISZ—MÉMOSZ 3:2 (2:1). Vezette: Szabó L. — Kaba—Doroske 3:0 (2:0). Vezette: Biró I. — D. Török—Harmónia 3:1 (1:0). Vezette: Malaj. — VAOSZ—Hajdúszoboszlói SE 4:1 (2:1). Molnár játékosát a mérkőzés végén a nézők inzultálták. — D. Rendőrség—Hajdúszobát 1:0 (0:0). Dománt a rendőrség játékosai védtek meg a feldühödött tömegetől. — Pósgyarmat—Balmazújváros 1:0 (1:0). Pogány jól bírskodott. — DVSC II.—Do-

IPAR

A lakatos szakosztály szerdán nem 5, hanem 4 órákor tartja ülést. — A kádár szakosztály tagjai ábronyas utalványokat (személyenként 1—1) átvehetik a szakosztály elnökökénél. — A tetőfedő szakosztály szerdán 3 órákor ülést tart. — Felhívjuk a szakosztályok elnökeit, hogy a hetipiac, valamint az ócska piac rendjének megállapítása tárgyában szerdán délelőtt 10 órákor — a halóság közbejöttével — a kassaiúti piacon tartandó értekezleten, a szakosztály képviselőitben, érdekvédelmi szempontból pontosan jelenjenek meg. — Felkérjük az iparos sakkcsapat összes működő tagjait, hogy a sakkcsapatverseny befejezésére továbbá iparos erőltetverseny befejezésének díjmegállapítása végett 20-án 6 órákor, az iparorkörben okvetlenül, teljes számban megjelenni sziveskedjenek. — A férfiszabó szakosztály tagjait felhívjuk, hogy nekinek világítás és gépkecséjára petróleumra van szükségük, jelentkezzék kedden délig Szántónál, Csapó-u. 8. sz. alatt. — A nőiszabó szakosztály tagjainak bölcsutalványosztás 18-án fél 4-kor az iparorkörben. — Debrecen és Vidéke Ipartestület felkéri összes tagjait, hogy szerdán délelőtt 10 órákor 10 perenci időre a munkát hagyják abba illakozásuk jelölés célmiserelőltására vonatkozó 12.740—1947. kormányrendelet éven intézkedése ellen, hogy már a legkisebb jövedelmű iparost is gazdagnak nyilvánítja és a gazdagokra nézve megállapított terhekkel sújta.

Nagy részvét mellett lementek el tegnap délután Kőszter Vilmos játékosvezető édesanyjára, Kőszter József.

DVSC—Szaadkikötő 13:3 NB I-es osztályú teniszmérkőzés. A Vasutas győzelmet szelintó (4), dr. Németh (3), Leövey I. és II., valamint Ujjaki (2—2) szerezték.

Női kézilabda bajnoki eredmények: D. Török—Kisvárdai 1:1 (1:0). Vezette: Szabados. A rangadó nagy küzdelmet hozott. — VAOSZ—Compactor 5:0 (2:0). Vezette: Vajda.

Havi előfizetési díj 10 forint.

HAVI ELŐFIZETÉSI SZOLGALATOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁR:

November 15 28-ig: Magyar Korona (Vörös Hadsereg-útja 4.) és Boockay (Cegléd-utca 22.).

KÖNYVELESI SZAKIRODA Vörösmurty utca 24 szám Telefon: 117.

Feladás: Bajcsy-Zsuzsánky-utca 15. a kiadóhivatalban.

ALLÁS: Házmostort keresünk, aki központi fűtés kezelőjét érti. Bővebbet Mátyás-utca 15. sz. 1. emeleti szakszervezeti területi titkárságán. 56

LAKAS: Magános átutazónak szállást adok ifj. Baditz Zsigmond, Miskolc, Tass-u. 15. 8

Egy idősebb férfit kevertélybe helyezek. Darabos-u. 55. 4. ato. 55

Eloszerélem: Hatvan-utca 59. szám alatti utcai kettő szoba, konyha, olcsóberű lakásom hasonlóval a Vigadóúti Mihály-utca környékén. 54

VETEL: Mennyasszonyi fátvált, ruhát magam aron vásárol. Tökés fotó, Püspöki-palota. 37

Nyúlbört, angoraszőrű, tollat legmagasabb aron veszek Herskó Bajcsy-Zsuzsánky-utca 33 szám. 136

Eladó egy 350-es jó motorkerékpár. Tánócsu-u. 46

Tört ezüstöt használt órákat magas aron veszek Pollák, Bajcsy-Zsuzsánky-utca 2. 121

Tűzfát hasáb, dorong, rókát állapotban, valamint tuskót minden mennyiségben vesz Bartha tutelet 15. László-utca 3. 145

Két darab fajtiszta, fekete puli kölyökutjat megvételre keresünk. Debrecen városi elektromos és gázművelet Miképercs-át 1. szám. 46

Nyúlbört, tollat, veszek, eladó kifutott és Pesti-u. 1. Hatvan-utca sarok, — Szilvármáry. 150

Eladó egy 500 literes bengeralaku gőzist. 2 at. maszféra nyomású, saját gőzfejlesztővel. Apponyi-u. 57. szám. 44

Eladó atány karperec privátjánk Cim a kiadóban. 45

Tegla, léce, ablakok bontásból eladok. Buljovszky, Torok Bálint 19. 51

Eladó EMERGE fűszár, fűszertároló 100 literes vastartó, 2 colos vascsoval. Márton Kálmán 80, Kovács-műhely. 50

Női Singer varrogép eladó. Görbe-u. 3. sz. 52

Eladók káposztáskádak különböző méretűben, 60—80 deszkák, újmagas javitások gyorsan készíthetnek. Nap-utca 4. 59

Eladó egy prima 100-as Zetka motorkerékpár. — Bujdosó-utca 22. 109

Egy fekete férfi telikabát, eladó. Honvéd-u. 24. 24

Bundát, irhakatót készíttetésre is vállalkozunk. Kátona Vilmos építész, Simontér-u. 2. 105

KERESKEDELEM

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A feltüntetett árakat az árjegyzékről társulati leközni és így érvényteleníteni sziveskedjék.

A választmány tagjai kedden délután 5 órákor ülést megjelenni sziveskedjenek. — Társulatunk a szokásos hővégi vezetőségi vacsora helyett szombaton este 8 órai kezdéssel a társulati székhez diszteremben családias jellegű társas összejövetelt rendez. — Fűszerkiskereskedők! Székházunkban, Nyomató-utca 9. szám alatt vasárnap délután 5 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható a hivatalos órák alatt az egyesület irodájában szombat délig. — A kocsmárosok ipartársulata közli tagjait, hogy a legutóbb kibocsájtott árjegyzéken a 40 százalékos brandy árai nyomdaliba folyán lévesek. A felt